



1

## KROK SMĚREM K BEZODPADOVÉMU HOSPODÁŘSTVÍ

**Jak snížit množství technologického odpadu během výroby netkaných textilií**

Vědci z Centra polymerních systémů Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně spolupracují se společností skupiny PFNonwovens, kteří jsou jedni z předních světových výrobců netkaných textilií. Společný projekt výzkumu a vývoje „Technologický výrobní odpad jako inovativní materiálový zdroj při procesu výroby netkaných textilií“ řešený v programu TREND je realizovaný v letech 2021–2024 za podpory Technologické agentury České republiky (TAČR).

VÍCE INFO

## PŘÍPRAVA PROJEKTŮ UTB DO NÁRODNÍHO PLÁNU OBNOVY



2

V současné době probíhá na Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně intenzivní příprava projektů do Národního plánu obnovy (NPO), který vyhlásila vláda ČR se záměrem snižovat negativní dopady pandemie COVID-19. UTB se zapojuje do výzvy určené vysokým školám, která bude ukončena 31. března 2022 a která cílí na digitální transformaci vysokých škol, akreditaci profesních studijních programů a programů v pokročilých oblastech vzdělávání.

„Pro tento účel bude UTB podán celouniverzitní projekt ADAPT UTB: Adaptabilní, Digitální, Agilní, Progresivní, Transformace UTB ve Zlíně. Pomocí něj bude podpořena příprava šesti nových profesně orientovaných studijních programů, stejně jako nových kurzů celoživotního vzdělávání. Nedílnou součástí připravovaného projektu jsou aktivity zahrnující technické vybavení vznikajícího Centra digitalizace na budově U6 (Fénix), modernizaci IT infrastruktury a založení Institutu celoživotního vzdělávání na UTB,“ popisuje rektor UTB prof. Vladimír Sedlařík.

Kromě této části projektu je připravována také i projektová žádost do tzv. specifického cíle „B“, kde UTB bude usilovat o získání prostředků na přípravu a uskutečnění dvou nových studijních programů v progresivních oborech definovaných vládou ČR. Jedná se o program zaměřený na energetiku (UNI) a kreativní průmysl a digitální odvětví (FMK).

## TESTOVÁNÍ ZAMĚSTNANCŮ



3

Do povinného testování na covid-19 se 17. ledna 2022 zapojila také Univerzita Tomáše Bati (UTB). Zaměstnanci se testují v souladu s platným nařízením a výsledek testu zasílají emailem na jednotlivé součásti, kde si v minulých dnech vyzvedli testovací sady.

„Vzhledem k tomu, že spolupracujeme s dovozcem testů do České republiky a nákup nebyl velký, nebyl problém sehnat dostatečné množství testů, ale i tak jsme je

museli závazně rezervovat – nakupovali všichni a distributor potřeboval vědět, kolik bude mít testů pro další zákazníky,“ uvedl vedoucí technicko-provozního odboru UTB Radomír Ševčík.

Testování se týká všech zaměstnanců UTB bez ohledu na to, zda jsou očkovaní či nemoc prodělali. Univerzita má přibližně tisíc zaměstnanců.

„Systém testování je založen na vzájemné důvěře a odpovědnosti každého z nás, proto k němu prosím přistupujeme zodpovědně. Snažou se udržet klidný chod naší univerzity i s ohledem na letní semestr, který bude zanedlouho zahájen,“ uvedl rektor UTB prof. Vladimír Sedlařík.

V případě dotazů týkajících se testování se prosím obraťte na [covid@utb.cz](mailto:covid@utb.cz).

## ZAMĚSTNANECKÝ PRŮZKUM 2021



4

VÍCE INFO

V podzimních měsících loňského roku proběhl průzkum pracovního prostředí a pracovních vztahů na UTB, kterého se zúčastnila zhruba třetina zaměstnanců univerzity. S výsledky se můžete blíže seznámit na webu UTB v sekci Zaměstnanec nebo pod následujícím odkazem.

Zpětná vazba každého z respondentů je velmi cenná a poslouží ke zlepšování pracovních podmínek na univerzitě.

## BENEFITY PRO ZAMĚSTNANCE



5

VÍCE INFO

Koncem minulého roku byly rozšířeny zaměstnanecké benefity o zvýhodněné nabídky služeb fitness centra Vitasana, slevy v prodejně obuvi Vasky, zvýhodněný vstup do wellness nebo pobyt v Luhačovicích.

Aktuální seznam všech zaměstnaneckých benefitů naleznete níže nebo na webu UTB v sekci Zaměstnanec.

## Poděkování

Rádi bychom touto cestou poděkovali všem, kteří se v loňském roce zúčastnili charitativních akcí a sbírek, které na UTB probíhaly.

## Víte, že...

- 6. ledna byl zveřejněn na UTB [Plán nastavování genderové rovnosti](#)
- UTB se [zapojila do výzkumu Prevence syndromu karpálních tunelů a dalších nemocí z povolání](#)
- univerzita zahájila [prototypovou výrobu baterií](#)
- 11. únor byl Valným shromážděním OSN vyhlášen jako [Mezinárodní den žen a dívek ve vědě](#)

Rektorát UTB

nám. T. G. Masaryka 5555, 760 01 Zlín, Česká republika

